

## Erratum

**Originally published in:**

Radiology 298;505–516

<https://pubs.rsna.org/doi/10.1148/radiol.2021202553>

The Biological Meaning of Radiomic Features

Michal R. Tomaszewski, Robert J. Gillies

**Erratum in:**

<https://pubs.rsna.org/doi/10.1148/radiol.2021219005>

In Figure 2, the reference number should be **15**; in Figure 3, the reference number should be **44**; in Figure 4, the reference numbers should be **80, 81, and 90**.